


六年级下册数学-小升初小数、分数、百分数的互化和混合运算试题及答案-人教版
		评[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]卷人
	得分

	
	



	一、解答题（题型注释）


1.甲数是225，甲数是乙数的5倍，他们的和是多少？






2.直接写出得数． 
 
23×90=    540÷90=    76×11=    498×23=    2100÷700=    105×4=
646÷80=    170﹣52=    550÷11=    800÷16=    480+60=    0×50=
8×125=    2600÷13=    12×11=    432﹣0=    452×13×0=    （15÷3）×（8×2）=


[来源:学科网ZXXK]



3.用竖式计算，带*验算． 
 
620﹣338=    *324+189=    67÷8=    537+256=    *900﹣522=    46÷6=





4.2500减去25除625的商，差是多少？
树状算图：
综合算式：




5.水果店有8箱桔子，每箱重20千克，桔子的重量是白梨的4倍．水果店有白梨多少千克？[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]




6.96÷6+45×9．




7.列综合算式计算
（1）80乘50与25的和，积是多少？
（2）475减去48与27的和，再除以4，商是多少？




8.
先算哪一步？用线画出来，然后计算．
30×23﹣60          [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]         15×20﹣80                   [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]（15+35）×40
17+12×10                   200﹣15×10                  16×40﹣500．




9.280+450÷9﹣190．




10.
（44+52）÷（34﹣18）    （78﹣23）×（108÷9）
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]980﹣980÷（262﹣234）    （362﹣122）×（24+39）[来源:学科网ZXXK]

参数答案
1.270

[bookmark: JX_0_0]【解析】1.
试题分析：先用甲数除以5，求出乙数，再把甲数和乙数相加即可．
解：225+225÷5，
=225+45，
=270；
[bookmark: End]答：他们的和是270．
2.见解析

[bookmark: JX_0_2]【解析】2.
试题分析：根据整数加减乘除法的计算方法进行计算即可．
解：23×90=20[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]70，    540÷90=6，    76×11=836，    498×23=11454，    2[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]1[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]00÷700=3，    105×4=420，
646÷80=8…6，    170﹣52=118，    550÷11=50，    800÷16=50，    480+60=540，    0×50=0，
8×125[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]=1000，    2600÷13=200，    12×11=132，    432﹣0=432，    452×13×0=0，    （15÷3）×（8×2）=80．
3.见解析

[bookmark: JX_0_4]【解析】3.
试题分析：620﹣338，324+189，537+256，900﹣522，根据整数加减法竖式计算的方法求解；324+189交换两个加数的位置进行验算；900﹣522根据被减数=减数+差进行验算；
67÷8，46÷6根据除数是一位数的除法竖式计算的方法求解．
解：（1）620﹣338=282，
  62[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]0
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]；
（2）324+189=513，
  324
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]；
验算：
  189
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]；
（3）67÷8=8…3，
    8
8[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]；
（4）537+256=793，
  537
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]；
（5）900﹣522=378[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]；[来源:学科网]
  900
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]；
验算：[来源:学科网]
  522
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]；
（6）46÷6=7…4；
    7
6[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！][image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]．
4.见解析

[bookmark: JX_0_6]【解析】4.
试题分析：先用625除以25求出商，再用2500减去求出的商即可．
解：树状图是：
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
综合算式是：
2500﹣625÷2[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]5．
5.40（千克）

[bookmark: JX_0_8]【解析】5.
试题分析：由题意知，水果店有8箱桔子，每箱重20千克，求出桔子的重量，列式20×8=160千克，又因桔子的重量是白梨的4倍，列式160÷4=40千克．
解：20×8÷4，
=160÷4，
=40（千克）；
答：水果店有白梨40千克．
6.421

[bookmark: JX_0_10]【解析】6.
试题分析：先同时求出除法算式和乘法算式，再算加法．
解：96÷6+45×9，
=16+405，
=421．
7.6000；100

[bookmark: JX_0_12]【解析】7.
试题分析：（1）先用50加上25求出和，然后用80乘上求出的和即可；
（2）先用48加上27求出和，然后再用475减去求出和，得到差，再用差除以4即可．
解：（1）80×（50+25），
=80×75，
=6000；
答：积是6000．
（2）[475﹣（48+27）]÷4，
=（475﹣75）÷4，
=400÷4，
=100；
答：商是100．
8.630；220；200；137；50；140

[bookmark: JX_0_14]【解析】8.
试题分析：一个算式里面如果既有加减、又有乘除法，先算乘除法、再算加减；如果有括号，先算括号里面的；由此找出计算的顺序，再根据计算顺序求解即可．
解：（1）30×23﹣60﹣60，
=690﹣60，
=630；
（2）15×20﹣80，
=300﹣80，
=220；
（3）（15+35）×40，[来源:学科网]
=50×40，
=200；
（4）17+12×10，
=17+120，
=137；
（5）200﹣15×10，
=200﹣150，
=50；
（6）16×40﹣500，
=640﹣500，
=140．
9.140

[bookmark: JX_0_16]【解析】9.
试题分析：先算除法，再算加减法．
解：280+450÷9﹣190，
=280+50﹣190，
=330﹣190，．
=140．
10.6；660；945；15120

[bookmark: JX_0_18]【解析】10.
试题分析：（1）按照先同时算括号里面加法和减法，再算括号外面的除法即可解答，
（2）按照同时算括号里面的减法和除法，再算括号外面的乘法即可解答，
（3）按照先算括号[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]里面的减法，再算括号外面的除法，最后算括号外面的减法即可解答，
（4）按照先同时算括号里面的减法和加法，再算括号外面的乘法即可解答．
解：（1）（44+52）÷（34﹣18），
=96÷16，
=6；
（2）（78﹣23）×（108÷9），
=55×12，
=660；
（3）980﹣980÷（262﹣234），
=980﹣980÷28，
=980﹣35，
=945；
（4）（362﹣122）×（24+39），
=240×63，
=15120．
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